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Pauta da 8ª Sessão Ordinária do 4º Período da Câmara de Vereadores 

de Poção/PE. 

 

Tipo de sessão: Ordinária      Data: 02 / 04 / 24    

 

 Chamada nominal dos Vereadores (1º Secretária). 

 Leitura do texto bíblico. 

 Leitura da Ata da Sessão anterior (2º Secretário). 

 

Requerimentos: 

 

Nº 093 - Requer construção de uma Praça na Rua da Pinha, 

 

Autoria: Ver. Napoleão Cordeiro. 

 

Projeto de Lei nº 007/2024, 

Ementa: Dispõe acerca da majoração do vencimento base de cargos Públicos 

Efetivos e dá outras providências. 

 

Autoria: Poder Executivo. 
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Requerimentos: 

 

Nº 073 - Requer conclusão de todo saneamento do Município, 

 

Autoria: Vers. José Gleison e Sílvio Andrade, 

 

Nº 076 - Requer construção de calçamento no Loteamento do Senhor Zé dos Brincos, 

 

Autoria: Ver. Sílvio Andrade. 

 

Nº 082 - Requer manutenção nos Ar condicionados das Escolas Municipais, 

 

Autoria: Ver. Caique Alberto. 

 

Nº 083 - Requer construção de um Posto de Saúde no Sítio Duas Serras, 

Autoria: Vers. Caique Alberto e José Silvestre. 

 

Nº 084 - Requer contratação de Advogado para auxiliar os Agricultores, 

Autoria: Ver. José Silvestre. 

Nº 085 - Requer Votos de Congratulações e Aplausos para o prefeito do Município e 

Equipes envolvidas na entrega dos Peixes, 

Autoria: Ver. Sílvio Andrade. 

Nº 086 - Requer Votos de Congratulações e Aplausos para o Prefeito do Município e 

Equipes envolvidas na organização do Domingo de Ramos, 

Autoria: Ver. Sílvio Andrade. 

Nº 087 - Requer Votos de Congratulações e Aplausos para o Padre Carlos Eduardo 

e todas as Pessoas envolvidas na organização do Domingo de Ramos, 

Autoria: Ver. Sílvio Andrade. 

Nº 088 - Requer Votos de Congratulações e Aplausos para o Grupo Musical 

Ministério Angelus, 

Autoria: Ver. Caique Alberto. 

Nº 090 - Requer Votos de Congratulações e Aplausos para o Sr. Ednauro Nunes dos 

Santos, Secretário Municipal de Obras e Urbanismo, 
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Autoria: Ver. Napoleão Cordeiro e Silas Marconi. 

Nº 091 - Requer que seja disponibilizada Equipe de Profissionais da Saúde e um 

Transporte para realizar atendimento domiciliar, 

Autoria: Ver. Napoleão Cordeiro. 

Nº 092 - Requer reativação de Poço Artesiano, 

Autoria: Ver. Napoleão Cordeiro. 

Nº 094 - Requer reinstalação do Programa Sopão Popular, 

Autoria: Vers. Sílvio Andrade e Júnior Roberto. 

Projeto de Lei nº 005/2024 (2ª votação), 

Ementa: Dispõe sobre denominação de Ruas, Avenidas, Logradouros Públicos e 

determina outras Providências, 

Autoria: Ver. José Gleison. 

Projeto de Lei do Legislativo nº 006/2024, 

Ementa: Concede reajuste geral aos vencimentos dos Servidores Públicos, Efetivos 

e Comissionados da Câmara Municipal de Vereadores de Poção/PE, 

Autoria: Mesa Diretora da Câmara de Vereadores de Poção/PE. 

 

 

 

 

Segundo Expediente 

Encerramento da Sessão  
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